



## 蔡校家書（三十七）

各位家長、各位同學：

蛇年將至，春回大地，萬物欣欣向榮。縱使政壇混亂，通賬加劇，小市民生計捉襟見肘，但是能在自由、法治、平安的香港生活，能有生命氣息過每一天，都應知足和感恩。

### 公民教育 大放異彩

#### (1) 卓越少年領袖計劃專題報告演繹比賽

本校 4A 陳曉鈴、5A 黃蔚淇、6A 李宜曉、6B 鍾嘉輝及 6B 林琳以「跨代貧窮」為題參賽，經初選及決選兩個階段，本校勇奪冠軍，獲得一致好評。

#### (2) 大埔區傑出服務公民獎（小學組）

本校 5A 李幨玲憑校內及校外的豐富服務他人的經驗，並經過嚴格的面試，在 200 多個提名中，脫穎而出成為大埔區傑出服務公民獎（小學組）10 多名獲獎者之一。

#### (3) 廉政公署誠信跨世代傳「誠」漫畫對白創作比賽

在千多份作品中，本校 6B 鍾遠儀榮獲季軍，獲得優異獎包括：4A 梁梓傑、5A 劉子進、5A 蘇欣喬、5A 黃蔚淇、5A 朱曉晴、6A 周沛怡、6A 鍾慧婷、6A 王倩鈴、6B 何婉莹。

#### (4) 教育局及仁濟醫院合辦「第十五屆德育及公民教育獎勵計劃」

本校提交的計劃「生命芬芳溢衍濤」獲大會評選入圍，獲得港幣\$5,000-以推行該計劃。

#### (5) 大埔區校際公民常識問答比賽（小學組）

本校派隊參加大埔區校際公民常識問答比賽（小學組），在初賽取得出線資格，並以在初賽奪得第二最高分數的姿態昂然進入決賽。決賽將於 23/2/2013（星期六）舉行，隊員包括 6A 歐陽綽婷、6B 林琳、6B 鍾遠儀、6A 余忠信、6B 鄭惠敏。

#### (6) 「和富香港傑出小公民大獎 2013」

6A 魏國剛、6B 黃冠薪、6B 劉兆煒經過面試，獲選拔晉身「和富香港傑出小公民大獎 2013」行列，獲安排參加「傑出公民領袖挑戰營」、參觀「香港城市大學」、參加「米埔環保視野追蹤」等活動。

## 舞蹈校隊 再奪兩金

兩隊舞蹈隊在第 32 屆大埔區校際舞蹈比賽連奪兩金，繼而在第 49 屆學校舞蹈節再奪兩金，在本年度共奪四金，成績驕人！

組 別	舞蹈名稱	獎 項
初小兒童舞	拳擊王	優等獎（冠軍）
高小中國舞	落雨大	優等獎（冠軍）

初級舞蹈組名單：2A 陳浩佳、2A 程俊傑、2A 傅承峰、2A 梁樂瑤、2A 潘心研、2A 戴心怡、  
2A 唐運婷、2A 徐煒俊、2A 鍾采蕎、2B 羅雪穎、2B 楊諾韻、3A 張珈穎、  
3A 黃慧珊、3B 陳凱晴、3B 卓懷恩、3B 譚曉晴、3B 許淖儀

高級舞蹈組名單：4A 陳曉鈴、4A 梁潔瑜、4B 賴卓童、4B 麥嘉琪、4B 曹幸兒、5A 李淑弘、  
6A 歐陽綽婷、6A 周沛怡、6A 李宜曉、6B 何婉莹

## 柔道校隊 屢奪殊榮

比賽名稱／主辦機構	項目	得獎生		成績
中國香港柔道總會 2012 香港青少年柔道錦標賽	女童組	6A	李宜曉	季軍
南華體育會 香港柔道邀請錦標大賽	女童組	6A	李宜曉	亞軍
	男女混合組	3B	李岱謬	季軍
正東柔道會 國慶盃柔道錦標賽	女童組	6A	李宜曉	亞軍
		5A	羅樺謙	冠軍
	男童組	3B	李岱謬	亞軍
		3B	羅鍵培	季軍
中國香港柔道總會	2012 年香港柔道青少年錦標賽 男童 8 歲組	3B	李岱謬	季軍
沙田柔道會 2012 年隊際公開賽	男子組	3B	李岱謬	季軍
		3B	羅鍵培	
		5A	楊詠竣	
		5A	羅樺謙	
	女子組	6A	李宜曉	冠軍
		6B	丘咏琪	季軍
中國香港柔道總會 2012 香港校際柔道錦標賽	女子初級組	6A	李宜曉	季軍

最後，謹代表全體教職員祝各位蛇年進步、闔府幸福！

校長：

(李富成)

謹啓



二零一三年二月五日

## 仁濟醫院蔡衍濤小學 校友佳績

本校倡導「學業體藝・並駕齊驅」的辦學精神，鼓勵同學在注重學業之餘，也在餘暇發展個人的多元智能。

本校 2012 年畢業生黃琛瑜校友在本校就讀時品學兼優，並且在體育方面取得驕人的成就，因此獲賽馬會體藝中學取錄，繼續在學業體育並重的中學學習。

黃同學升中後積極參加女子足球運動，並入選賽馬會體藝中學女子足球隊，參加中學學界比賽。閱報得悉黃校友參與的女子足球隊在全港中學校際女子足球賽決賽，以 2 比 0 力壓衛冕的獅子會中學，勇奪冠軍，可喜可賀！

黃校友學業體藝的卓越表現，值得在學的師弟、師妹借鏡。

相片前排左一是黃琛瑜校友



最近由飛馬重返傑志體藝男足主力顏樂楓亦有到場為女足打氣，原來今次體藝奪冠，他都出咗唔少力，佢話：「賽前好多隊員都緊張到瞓唔着，凌晨 1 點幾仲同我 WhatsApp，我就鼓勵佢哋，同佢哋講笑話放鬆減壓，見佢哋今場波踢得咁定當，仲捧埋盃，我都好感動。」

圖 文：黃兆龍

### 講笑話為師妹減壓

體藝奪冠後將教練姚安娣拋上半空，隊員又大力搖匀汽水向她噴射，興奮心情久久未能平復，姚安娣笑謂要給隊員「20 分」：「我哋優勝之處係夠積極，成場波發揮得好，好好，值 20 分！」隊員賀允同嘗選 M V P，由名宿兼香港女足隊教練陳淑芝手上接過獎座。

體藝對獅子會賽前被視為「五五波」，勝負取決於臨場發揮，獅子會着重防守，一度令進攻型嘅體藝「老鼠拉龜」，半場互無紀錄，體藝沉着應戰，終在下半場先由陳曉彤打開紀錄，其後再憑鄭凱瑩一腳「世紀笠射」成 2 比 0，末段獅子會全力反撲，其中一次攻勢可惜射中柱，最終體藝淨勝兩球捧盃而回。

2:0 破獅子會衛冕夢

「楓哥」顏樂楓漏夜向失眠隊員發 WhatsApp 鼓勵，賽馬會體藝中學昨在北區運動場上演嘅全港中學校際女子足球賽決賽，憑陳曉彤及鄭凱瑩下半場各建一功，以 2 比 0 戰勝衛冕獅子會中學，重奪后冠。頭場聖芳濟各書院以 1 比 0 擊敗基督教香港信義會信義中學，獲得季軍。

楓

哥好嘢！全靠傑志甲組腳



■體藝重奪中學校際女足冠軍，球員開心大合照。

東方日報  
4/2/2013